

Javna ustanova „Park prirode Žumberak – Samoborsko gorje“
Slani Dol 1, 10430 Samobor
+385 (0)1 3327 660
park@pp-zumberak-samoborsko-gorje.hr

Slani Dol, 23.11.2017.
Ur. broj: 216-R/17

Temeljem članka 21. stavka 2. podstavka 14. Statuta Javne ustanove „Park prirode Žumberak – Samoborsko gorje“, a u svezi s raspisanim natječajem za koordinatora/icu na projektu „ECO KARST“ za prijem u radni odnos na određeno vrijeme objavljenog u Narodnim novinama br. 105/2017 od 27. listopada 2017. i na službenim internetskim stranicama Ustanove, ravnatelj Javne ustanove „Park prirode Žumberak – Samoborsko gorje“ donosi

ODLUKU

I. Damir Kršić, ing. lovstva i zaštite prirode, imenuje se na službeničko radno mjesto čuvara prirode II. vrste – koordinatora na projektu „ECO KARST“ u Javnoj ustanovi „Park prirode Žumberak – Samoborsko gorje“.

II. Damir Kršić dužan je s Javnom ustanovom „Park prirode Žumberak – Samoborsko gorje“ sklopiti ugovor o radu na određeno vrijeme do 30.06.2019. godine.

III. Ova Odluka stupa na snagu danom njezina donošenja.

IV. Prigovor na ovu Odluku ne odgađa njezino izvršenje.

Obrazloženje

I. Damir Kršić, ing. lovstva i zaštite prirode, podnio je pravovaljanu prijavu na natječaj za prijem u radni odnos na određeno vrijeme na mjesto koordinatora/ice na projektu „ECO KARST“ sufinanciranog od Europskog fonda za regionalni razvoj kroz Program suradnje Interreg Danube Transnational koji je Javna ustanova objavila u Narodnim novinama br. 105/2017 od 27. listopada 2017. i na službenim internetskim stranicama Ustanove.

U provedenom natječajnom postupku, pregledom dostavljene dokumentacije kao i temeljem obavljenog razgovora, utvrđeno je da Damir Kršić, ing. lovstva i zaštite prirode, zahtijevanu prijavu s potpunom

dokumentacijom dostavio u roku te u cijelosti ispunjava propisane uvjete natječaja. Slijedom svega navedenog, odlučeno je kao u izrijeci ove Odluke.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se u roku od 15 dana od dana dostave ove Odluke podnijeti prigovor kod nadležnog suda.

Ravnatelj:



Kristijan Brkić, prof.

Dostaviti:

1. Kandidatima, svima
2. Pismohrana, ovdje